

ДЕРМАТОЛОГІЯ

Кафедра терапії, фармакології, клінічної діагностики та хімії

Викладач	Улько Л.Г.
Спеціальність:	211 Ветеринарна медицина,
Освітній ступінь	магістр
Семестр	5, 6
Кількість кредитів ЄКТС	5
Аудиторні години	60 (в т.ч. 16 лекцій, 44 год практичних занять)
Форма контролю	Залік

Метою викладання навчальної дисципліни «Дерматологія» є формування у студентів правильного розуміння практичного значення дерматології серед інших клінічних дисциплін, виховання правильного підходу до обстеження та лікування найбільш поширених шкірних хвороб, а також необхідних знань і навичок та уміння їх використовувати у певних загально клінічних ситуаціях, надання теоретичних знань та практичних навичок із методології аналізу даних клініко-лабораторних досліджень, розпізнавання, лікування та профілактики хвороб шкіри у тварин.

Основними завданнями вивчення дисципліни «Дерматологія» є набуття здатності визначати етіологічні та патогенетичні фактори найбільш поширених шкірних захворювань, ставити на основі клініко-анамнестичних даних попередній діагноз найбільш поширених шкірних захворювань, визначати тактику ведення пацієнта та використовувати принципи профілактики найбільш поширених шкірних захворювань, використовувати морально-етичні принципи спілкування з власником пацієнта, призначати лабораторне та/або інструментальне обстеження, здійснювати диференційну діагностику.

«Дерматологія» - одна з спеціальних клінічних дисциплін, які формують магістра ветеринарної медицини виробничого спрямування.

Теми практичних занять

Тема 1. Будова та функції шкіри.

Тема 2. Анамнез, обстеження та первинна оцінка.

Тема 3. Дослідно-лабораторні методики.

Тема 4. Дерматопатологія. Підхід до свербіжів та розладів кератинізації (лущення шкіри).

Тема 5. Підхід до пустул і папул з кірками, вузлів і дренажу пазух

Тема 6. Підхід до розладів пігментації та alopecii.

Тема 7. Дерматози морди. Підхід до зовнішнього і середнього отиту, пододерматиту.

Тема 8. Підхід до захворювань кігтів і кігтяних складок.

Тема 9. Атопія та побічна реакція на корм.

Тема 10. Алергія на блох і боротьба з блохами.

Тема 11. Підхід до дерматити паразитарного походження

Тема 12. Підхід до дерматити бактеріального. Шкірні прояви системних інфекцій

Тема 13. Дерматофітії